

Аннотация работы  
по теме работе  
ученика 10. В класса  
Королевской Алеся

В произведении "Голос в  
шеро" Димитриев описывает  
новоиспечённого любовника, сиюм-  
над историй любви, прошедшую  
один раз за разом. Рассказ напечатан  
на несколько листах, поме-  
щенных разные произнужки  
назначение героя.

В первом эпизоде описы-  
вается ранее обстояние  
известной героями об учи-  
тельнице изложке, но первому  
взгляду не имеющей при-  
чины отдалась к своему.

Завязка произведения. Деб-  
ют известная Иона. Бывши-  
мая по беспечности в  
приключении к деревням,  
которые были для неё пра-  
вительственными деревнями.  
Но пресекся гений героя

В конце - отсюда и  
началу произведения. Всё  
то же воспоминание об  
учившихся шутках и  
шарах в коридорах гарнисах.

Автор использует среди  
хорошевшего выражения -  
нос, описывая понесшие  
сострадание Носа после перехода  
из Киршина в другую секко-  
ну; сравнивая "носа"  
как в погребе" подгреб-  
вает опустошенность гробни,  
шебадора "зарождаясь без  
его голоса" разве раз "но-  
чью как чубок в ней засы-  
пет" голос кириши, как  
они изменились в нее, ~~ибо в~~  
отсюда и начало <sup>кириши</sup> рассказа  
"Голос в шубе". История  
"запойной" "шубы" уходит  
не то, какой ей это  
чубка выдумана. <sup>1-60 3-55 5-55</sup>  
<sup>2-65 4-65</sup>

неее боее еио гоное, кото-  
рой и свергли её в жгы.

Убо, Кирине не паде-  
таг, а позже и вовсе нере-  
шил в русско селоу, то  
наводит ярославль пересел

очень болезненно.

Во втором эпизоде все  
встречается спустя много  
дн, успев за то время  
так обзавестись семейством.

Коня прощало и Кирин-  
я вновь

Он на своей неземной  
мысли преоронил пленного  
Григория и родился  
григорийский успех, а  
о позже явившего героя-  
ни избеснее гораздо мень-  
ше. Абор смешал аксент  
на онесанное чувств и  
хорошее ярославль.

Кирилловский: Коня Сорук

речиши оберговас Кирин-  
иу и рассказала о том,  
как "страшно и горестно"  
его испытать. Она сре-  
дь это вопреки тому, что  
богдо алишхане гозди.

Кирине, в свою очередь,  
был напоминен этот беспокой-  
и нефрунцевал, почему Конд  
так долго шлошло, "всё  
всё испытать богъ сиаге".

Разведка. Как-то по  
пути проходит, в шерстю  
героиня уединение гор  
самогт "...глиогет шашчич-  
ческое гадое", "... светла  
счастливого Гелебра", "шев-  
шит удивленное скретво  
с головой Кирине. Ч  
бог спускя ставко нет... зап-  
ю её спасает, в бескоих  
закоуписах пусьс, кончи  
оседобей", как "гора в иконе